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Notulen ambtelijke werkgroep straatnaamgeving 3 oktober 2022 

Aanwezig: (verslag),

en  

 

Vaststellen notulen 

 Vaststellen notulen van 4-09-2022. Akkoord. 

 

Mededelingen 

 is de nieuwe voorzitter van de ambtelijke werkgroep 

straatnaamgeving. Welkom nogmaals! 

licht toe wat zij in de toekomst graag zou oppakken met en in de 

werkgroep. Zo wil ze verder gaan met het uitwerken van de visie waar de 

werkgroep eerder mee bezig is geweest. Aandachtspunten daarbij zijn 

o.a.: participatie van inwoners, aandacht voor diversiteit en omstreden 

straatnaamgeving. Verder ziet ze graag dat de werkgroep 

straatnaamgeving waar mogelijk meer naar buiten toe communiceert. 

Daarnaast kan zij af en toe een ontwikkelaar bij de werkgroep aan laten 

sluiten om actuele plannen voor de stad te bespreken. Verder zou ze de 

mogelijkheden van straatnaamgeving in educatie willen onderzoeken 

en pleit ze voor mooie straatnamen. 

 

Lopende zaken 

 Aangepast voorstel geometriewijziging Federico Fellinistraat: 

aangenomen door college op 20 september 2022. Staat op de 

raadsagenda van 2 november. 

 Straatnaamgeving universiteit: voorstel staat gepland op PO van 3-10-

2022. De wethouder is akkoord en het voorstel staat nu op de agenda 

van de collegevergadering van 11 oktober. 

 Aanpassing geometrie Microweg: voorstel staat gepland op PO van 24-

10-2022. werkt het voorstel uit en zal het nog voorleggen per mail 

aan de werkgroep. 

 Is er een minimaal aantal leden dat de werkgroep moet hebben?  

In principe niet, maar in de brief die in 2009 naar de raad werd 

gestuurd werd gesteld dat de werkgroep vertegenwoordigers bevat 

van Stadsontwikkeling, Openbare ruimte (verkeer), RAN, GEO en 

wijkmanagement.  

 Communicatie over voortgang moties. 

Vanwege de halfjaarlijkse rapportage mbt de voortgang van het 

uitvoeren van moties heeft antwoorden gestuurd over St. 

Titussingel en Latijnse onderschriften. 

St. Titussingel 

heeft besproken met wie we kunnen betrekken bij de 

zienswijze op ons voorstel voor het uitvoeren van de motie. Zij stelt voor om 



 

 

   

   

 
 

aan alle betrokkenen (inclusief  een gezamenlijke zienswijze op ons 

voorstel te vragen. Daarna deze met werkgroep te bespreken in een apart 

overleg. En dan het definitieve voorstel in roulatie brengen. Wat vindt de 

werkgroep? De werkgroep is akkoord met deze aanpak. 

 

Onderschriften Ulpia & Fabrica  

Er geldt inderdaad een beperkt aantal tekens op de borden.  

Daarom is het van belang om de onderschriften zo kort mogelijk te houden. 

Zie de bijlagen voor het eerdere advies van over de vertalingen 

en de combinatie daarvan met straatnamen en verklarende onderschriften. 

Over de meeste onderschriften was de werkgroep het al eens, maar die van de 

Tiende Legioenstraat en de Tempelstraat zijn nieuw. Zijn daar nog 

aanvullingen op? zal het betreffende bestand nog mailen, omdat het niet bij 

de stukken voor dit overleg zat. 

Hof van Holland 

Vraag: loopt de Claar Herckenratstraat door naar de dijk? heeft dit 

nagevraagd bij  Zijn antwoord: “Dit blijft de huidige opgang 

die na de dijkversterking wordt teruggebracht. Enkel een aansluiting voor 

fietsers/voetgangers en hulpdiensten.” Conclusie: het is logisch om de 

geometrie van de straat door te trekken tot de Oosterhoutsedijk.  

Straatnaamsuggestie Jo Heinsius 

Er kwam op 23 september 2022 een straatnaamsuggestie binnen. Johanna 

(Jo) Heinsius (1904-2006) zat tijdens WOII in het verzet. Zie voor informatie: 

https://nl.wikipedia.org/wiki/Jo_Heinsius en het ingekomen formulier. De 

naam is eerder besproken door de commissie 'Het Nijmeegs verzet zichtbaar 

maken' die in 2019 de eerste selectie van 20 namen van verzetsmensen heeft 

voorbereid. Uiteindelijk kreeg de naam geen voorkeursstemmen van de vier 

commissieleden (de experts). In tegenstelling tot de nieuwe straatnamen die 

de werkgroep tot nu toe bedacht heeft voor Hof van Holland. Er bestaat een 

Daniël Heinsiuslaan, maar we hebben in Nijmegen meer straten die 

gedeeltelijk op elkaar lijken. Bijvoorbeeld Victor Beermannhof en Wim 

Beermanstraat. Is er nu of later plek voor Jo Heinsius als straatnaam? 

We kunnen de naam als Johanna Heinsiushof toevoegen aan de nieuwe namen 

voor Hof van Holland die we voorbereiden. checkt biografische gegevens 

van de persoon bij het RAN. 

Rondvraag 
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